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JK3aMeHAIMOHHEBIH omiaer Ne 10

1. 44. B vamky Iletpu paguyca R =5 cm HanuTa Boja ciioeMm i = 1 MM. B IeHTp YaIiku mUmeTkon
BBOJIAT KaIlIl0 paCTBOPUMOTO B BOJIE BellecTBa B kKosmdectBe m = 1 mr. [lepBonauanbHas Gpopma
Karuim — UAIMHIAP paanycoM a = 0.5 ¢cM W BBICOTOM, paBHOW TOJIIIMHE CJI0s BOAbl. PaamanbHo-
cuMMeTpuyHas (n3otpornHast) AudQy3us BemecTBa Mo YMHACTCS YPAaBHEHUIO

dufrt) 10, du(rt)

0t r Or or
C HAYAJIbHBIM yCJIIOBUEM
m
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U(T,O) = 7ra2h’ ‘ ‘_ ’
0, M > a.

['pannyHBIE yCIIOBHS — HEMTPOHUIIAEMOCTh Ha cTeHKaxX. [logymaiite, Kak MOXHO M30€KaTh CHHTYJISAP-
HOCTH B LIeHTpe pacuéTHoi obmactu (mpu r = 0). Ipuusas kodpdunuent aupdysun k = 5x1072
cM?/u, paccuuTaiiTe paauanbHBIA MPOQUIL KOHIEHTPALUU BEIIECTBA CIyCTa CyTKH (24 u). Kakum
OyZeT ycTaHOBUBLIMMCSA NPOQHIIb KOHLEHTPALMK IpU ¢ — 00 ?

2. 50. Paccmotpute koneOaHus IPSAMOYTOIbHOM MeMOpaHbl pa3MepoM 2X2 cM, KOTOpbIE OMHChHIBA-
10TCS ypaBHEHHUEM

’u(x, y,t) _ o’u(x, y,t) N ’u(x, y,t)
o> X oy
C 'PAaHUYHBIMHU yCIIOBUSAMU
u--Lyt)=0, ud,y,t)=0,
u(x,—Lt)y=0, u(xLt)=0
" HavaJIbHbBIMHU YCJIOBUSAMU
u(x, y,0)=arctg(cos(zx/2)), du(x,y,t)/ 8t|t:0 = 3sin(zrX) exp(sin(zry/2)).

[TocTpoiite npoduias MmemMOpanbl B cedeHun Y= 0.5 mpu t = 5.
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